

今天雷锋日

陌生人的感动,你有过吗?

96678听你讲述温暖故事或感人瞬间



一个小小的举动,一句简单的话语,可能就会带给人温暖和感动,带给人鼓舞和力量,带给人很长时间乃至一生的温暖回忆。如果你有过曾经被陌生人温暖感动的瞬间,那么就给我们讲讲吧,温暖热线96678,电子邮件137442452@qq.com。

一次陌生的帮助让爱传递

“1998年我才23岁,不甘于做老师,辞职开了书店,因经营情况不行,心情极度低落,就想出来摆书摊。”昨天,郑州管城二中老师李军强对记者说,1998年夏天的一个午后,他在一所中专学校门口摆了一个书摊。“当我感觉有风的时候,

黑色云头已经高高涌起,瞬间就下起雨来。当我手忙脚乱收书摊时,不知道从哪里出来几个女生,冒雨帮起忙来。很快,两箱书就绑到了我的摩托车后面。当我回头想对她们道谢时,只看到了伞下几个远去的背影。”李军强说,从那天起,

他遇到需要帮助的人就会想起她们。

“如果力所能及,我也伸出援手。后来,我遇见了越来越多有爱心的人,有了志愿服务的团队,有了参加更多公益活动的机会,有了更多的快乐和感动。”李军强说。

一首歌的慰藉

“去年生日的时候,因为感情失意,心里十分痛苦,就在一个球迷群里哭诉,他们

都在群里送礼物安慰我,还发语音祝我生日快乐并唱了生日快乐歌,甚至还唱

了《我想大声告诉你》这首歌。我当时很感动,很快从失恋的痛苦中走了出来。”

一次让座的温暖

2010年,小田大学一毕业就来郑州了。刚来时,在燕庄租房子住,工作在花园路附近。早晨6点多出门挤公交上班,晚上七八点到家。有一天晚上加班到9点多,背着笔记本坐公交回家。恰逢车厢里人较多,只能站着。

“过了不到一站,面前坐着的一名陌生女孩就让我坐下。”小田说,“心里那个感动啊,直到今天想起来仍觉得暖暖的。”

赠人玫瑰,手留余香。来到这个世间,最重要的课程只有一个字“爱”。逍遥说,对于我们的心灵,不是缺少爱,而是缺少给予。郑州晚报见习记者 鲁慧

小伙子免费为辖区老人理发
每月14日
成了义务理发日



李义龙,是他的艺名,理发行业的龙字辈。小伙子高高瘦瘦、长相英俊、发型时髦、穿着入时。就是这么个“新新人类”,却热心公益,一年多来义务为辖区老人理发200余人次。郑州晚报记者 柴琳琳 文/图

每月14日成了义务理发日

李义龙在汝河路经营着一家理发店,店面装修静雅,设施精良。一个很偶然的机会,淮河社区书记郭培培找李义龙理发,提起义务理发回馈社会,会得到更多的客源,李义龙当即同意在理发店开展义务理发活动,就这样每月14日成了义务理发日。

不管有多少顾客,店里从不怠慢老年人。享受免费优质理发服务的老年人越来越多,有时候一天就有60多人,理发师们一站就是四五个小时,水都顾不上喝一口。但不管有什么困难,李义龙要求理发师们一定要将义务理发继续下去。

坦然从容地做好义务理发活动

有时候,老年人错过了义务理发日,直接找到店里说“义务理发是骗人的,打着招牌做广告”。这时候,李义龙也不生气,笑着请他坐下,优先为他理发,老人边道歉边感谢,李义龙不忘提醒老人下次注意看院内张贴的理发通知,希望准时来参加免费理发活动。

在李义龙看来,不管付出多少,有多少困难,都要坚持做下去,至少这让他感受到了为别人服务不求回报的价值感,感受到了老年人内心真诚的感谢和赞许,心里总是暖暖的。线索提供 孔会

8台电视免费送

有需要打电话
13007625152



昨日上午市民朱女士来电,桐柏路一家培训学校想捐出8台电视机,送给困难家庭、环卫工人或农民工。

昨日上午,记者来到了位于桐柏路的郑州中原金苹果文化艺术中心,见到了这些置换下来的电视机,经过简单擦拭如同新的一样。“虽然已经买来两年了,但很少使用,接近全新。”该中心负责人刘红校长介绍说,这些电视机声音图像正常,有4台是TCL的,3台SVA(上广电),1台创维。

如果你身边有比较困难的困难家庭、农民工或环卫工人,经核后可免费送真正需要的人。如果你需要请拨打:13007625152。郑州晚报记者 刘怡辰 文/图

“雷锋爱心超市”解民困



3月4日,爱心联盟的志愿者(右)在“雷锋爱心超市”里帮助一名困难群众挑选物品。

在河南郑州,有一个特殊的超市,超市内只有米、面、油、衣服等简单的生活必需品,家庭生活困难的群众凭借所在社区开具的证明就可在超市内免费领取物品,而这些物品则全是来自爱心市民的捐赠,超市的工作人员也是由爱心联盟的志愿者担任,这就是由共青团郑州市委组织成立的“雷锋爱心超市”。

为切实确保物资去向透明,“雷锋爱心超市”设立了专门的台账,由超市工作人员对物品进行审核、登记、存储、发放。“雷锋爱心超市”成立3个月来,仅文化路街道分站就为600余户家庭提供了帮助。据新华社

团市委志愿服务系列活动拉开大幕

将开展文明出行、爱心指路、免费求职活动

昨日,登封市石道乡张沟小学的刘艳小朋友十分开心,不仅得到了团市委希望工程资助的希望书屋和助学金,又和同学们一起听了一堂生动的自护教育课程,并接受了一次免费的健康体检。至此,团市委“青春护航”“携手健康行”志愿服务系列活动的大幕先行拉开。

当日下午,团市委联系爱心人士侯先生向张沟小学捐赠了两座希望书屋,还针对学校中的贫困学生发放了10000元的助学金,孩子们拿着装帧漂亮、内容丰富的希望图书和助学金,一个个心里乐开了花。

为了让更多的青少年成为学习“雷锋精神”的参与者和践行者,让更多需要帮助

的人感受到来自社会的关爱,自今日起,团市委将在全市青少年中开展以法制宣传、自护教育、亲情陪护等关爱活动为内容的“青春护航行动”,还将开展为农民工子女学校的孩子们进行体检的“携手健康行”活动。

同时,团市委还将在全市中小学陆续启动“传承雷锋精神,践行社会主义核心

价值观”和读雷锋故事做雷锋好事写雷锋日记“微公益、微服务”等公益服务活动,组织公交公司、郑州联通等“青年文明号”单位,开展面向市民的“文明出行、爱心指路、免费求职、免费登记挪车”等志愿服务活动。

郑州晚报记者 柴琳琳 通讯员 杜铮